
ΠΕΘΑΝΕ  Ο  ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ  ΓΙΩΡΓΟΣ
ΛΑΜΨΙΔΗΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο με μεγάλη θλίψη ανακοινώνει το θάνατο
του βετεράνου δημοσιογράφου, Γιώργου Λαμψίδη, ο οποίος έφυγε
σήμερα πλήρης ημερών, σε ηλικία 95 ετών.
Ο Γιώργος Λαμψίδης γεννήθηκε το 1912 στην Τραπεζούντα του
Πόντου.  Αφού  ολοκλήρωσε  τις  γυμνασιακές  του  σπουδές  στη
Θεσσαλονίκη, από πολύ νωρίς ξεκινάει τη δημοσιογραφική του
σταδιοδρομία στην εφημερίδα «Φως της Θεσσαλονίκης». Το 1936
συλλαμβάνεται  και  εξορίζεται.  Κατά  τη  διάρκεια  της
γερμανοϊταλικής κατοχής, εντάσσεται στην Εθνική Αντίσταση και
για τη δράση του αυτή αργότερα εκτοπίζεται εκ νέου.
Το 1949 εργάζεται στο περιοδικό «Θησαυρός» ενώ αμέσως μετά
στις εφημερίδες «Αθηναϊκή», «Ελεύθερος Λόγος», «Το Βήμα» και
στα  περιοδικά  «Ταχυδρόμος»  και  «Οικονομικός  Ταχυδρόμος».
Ασχολήθηκε με τα θέματα των Υπουργείων Γεωργίας, Παιδείας και
το πολιτικό ρεπορτάζ. Μιλούσε γαλλικά, τουρκικά και ρωσικά.
Ο Γιώργος Λαμψίδης, πέρα από την δημοσιογραφική σταδιοδρομία
του, υπήρξε πολυγραφότατος. Συνέγραψε πλήθος βιβλίων, μεταξύ
των  οποίων  είναι:  «Τελευταία  πράξη  �  η  εκδίωξη  από  τις
πατρίδες», «Τοπάλ Οσμάν, ο σφαγέας του ποντιακού ελληνισμού»,
«Οι πρόσφυγες του 1922», «Ανοίξτε τα παράθυρα», «Τα αγροτικά
μας»,  «Αριστοφάνης,  η  άλλη  όψη»,  «Αι  καλλιέργειαι  και  αι
δυσχέρειαι επισιτισμού κατά την Επανάστασιν του 1821», «Η ζωή
γελά», «Τα αίτια της παρακμής της Αρχαίας Ελλάδος», «Οι νέοι
κατήγοροι της γλώσσας μας», «Από την καταδίκη στον θρίαμβο της
Δημοτικής», «Οι περιπέτειες της Δημοτικής», «Οι θάλαμοι της
Καλαμαριάς». Το συγγραφικό του έργο έτυχε ευρείας αναγνώρισης
και πολλών βραβείων και τιμητικών διακρίσεων.
Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  και  ολόκληρος  ο  δημοσιογραφικός  κόσμος
συλλυπείται  τις  κόρες  του  και  αποχαιρετά  το  βετεράνο
συνάδελφο, ο οποίος διακρίθηκε στη ζωή του, υπηρετώντας την
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ελληνική δημοσιογραφία με ήθος και ευθύνη.
Η  κηδεία  του  Γιώργου  Λαμψίδη  θα  γίνει  αύριο,  Τετάρτη  17
Οκτωβρίου 2007 στις 16.30� στο Νεκροταφείο Καισαριανής.


